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OAHTIEY :

a. Na un ypagei tirota nave oro évioro , 10 omoio Oa emiatpéyete. N COUTANPHDTETE UOVO TO OVOUOTETDVOUO 0OG.

b. Ae yperaleron va petapépete oag 10 Keuevo e Kabe epatnoy,. oty kolAa amaviioewv. I payte uévo tov aprtduo e EpwTnong.

y. Amoavidte o’ Oleg Tig EpTHOELG.

0. Aev elvou amopoiTnTy N OTAVINOH TWV EPWTHOEWDV UE T TELPA TOV OVTES OIVOVIOL. Apyiote amo TV epATHON TOV YVWPILETE KALDTEPA.

OQfuara Eferadoeswv

OEMA A

A;) No 0movTiGETE OTIG TAPAKAT® TPOTAGELS HE X av givon cwotés ) pe A av givar davOoopévec. (Lovadeg 5)
i. Ortav 300 oynpoza £xovv to 1810 guPado tdte, givar ica.
) o N . 360°
ii. oty xevipkn yovio evog KOvovikod ToAvydvov oyvet ¢, = 180° - .
14

iii. To pnkog evog kbkhov axtivag R, diverat ard tov thno L = 2xR.

iv. "Eva moldywvo Adyetar kavovikd otov €xel OAeGg TIg TAEVPEC TOV 16EG,
.o , p , 2

V. To eufadd evog teTpaydvov mALLPAS o, ivat o

Aj) Alveton opBoydvio tpiyovo ABT kot AA 10 Dyog Tov. Nol HeTapEPETE TN KOALO GOG KOl VO GUUTANPOCETE TO, TOPUKAT®

KeVa, r (povadeg 8)
i. AB*=...-..
ii. Al’=....
iii. BI?=..+..
iv. AA = ...
A B

A3z) 11 othAn A Bpickovtal 1 TAELPA Kot TO amdoTNO TOV PACKOV KavoviKOv Tolvydvev. Na aviiototyicete kabe otoyeio
™mg A oTiANg pe éva g B. (novédec 12)

A B

I.A,=R o) I0OTAEVPO TPiy®VO
2., =R 2
3.2,=R 3

B) tetpdywvo

4, 0,= —
D)
_R3
SO0y = 2 Y) Kavovikd eEGymvo
RV2
Sy = ———




OEMA B

Aivetor opBoydvio tpiyovo ABT pe A = 90° kot AB = 6, AT = 8. N vmoroylotovy :

B1) n vroteivovosa BI' (novadeg 5)
B,) 10 eupadd Tov Tprydvou (novddeg 7)
B3) v numepipetpo t. (novadeg 5)
By4) v axtiva R tov mepryeypappévon kdkAov tov tprydvou. (novadec 8)
OEMA T

Aivetar tpiyovo ABT pe a =17, =10, y = 9 ko1 gufadd E = 36.

I'1) va Bpebei to €160¢ TOL TPLYDVOUL. (novadeg 9)
I';) va vtoloy1otel 1 aKTiva p TOV £YYEYPOUUEVOD KOKAOV TOL Tprydvov.  (Hovadeg 8)
I'3) vo vtoloyiotel To pPadd TV KUKAKOD diGKOL aKTIVOG p. (Lovadeg 8)
OEMA A

A
Advetan opBoydvio tpiyavo ABT pe A = 90° kon AB = 3, B = 5. Av AA givot 10 Oyog Tov avTioTotel 6Ty vIoteivovsa, va,
VITOAOYIGTOVV :

A7) o AT (novadeg 8) r
A;) T0 BA (novadeg 6)
A3) toTA (novadeg 6)
Ag) 0 AA (novadeg 5)
A
A B
O Ewonynmg O AevBuvng
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